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Eine weitere Aufgabe aus der Serie "Mathematisches 
Schnellkrafttraining". Wieder mal geht es um die Mathematisierung einer 
Aussage. Findet du den geeigneten Berechnungsterm für den 
beschriebenen Sachverhalt? 

 

Eine Maschine produziert Bauteile. Die Wahrscheinlichkeit, dass ein Bauteil defekt ist, beträgt 𝑝. Ob ein defektes Bauteil aus der 
Maschine herauskommt, hängt nicht von Zustand des vorigen Bauteils ab. 

Die Wahrscheinlichkeit, dass mindestens ein defektes Bauteil unter 𝑛 produzierten Bauteilen auftritt, beträgt 95%. 

Kreuze die für diesen Zusammenhang zutreffende Gleichung an. 

(1 − 𝑝)𝑛 = 0,95  

1 − 𝑝𝑛 = 0,95  

1 − 𝑝𝑛 = 0,05  

1 − (1 − 𝑝)𝑛 = 0,95  

1 − (1 − 𝑝)𝑛 = 0,05  

 

 

Hat dir das Video/Material geholfen? – Dann… 

 

Über diesen Link kommst du zu vielen anderen 
relevanten Videos zum Thema: 

 
Oder folge dem Info-Link, der oben rechts im Video 

eingeblendet wird. 

https://www.youtube.com/watch?v=2-NkVa7wKmA
https://mathehoch13.de/VideoLandingPage.php?videoID=2-NkVa7wKmA
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